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Досвід розвинутих країн у сфері підвищення ефективності матеріального виробництва свідчить про те, що 
одним із основних інструментів зміцнення позицій на ринку є використання концепції логістики в організації 
економічної діяльності підприємства. Логістика проголошує пріоритет споживача, тобто 100 % виконання 
договірних зобов’язань, високий рівень сервісу. Водночас застосування логіетичних рекомендацій вигідне постача
льникам. Елементи, що формують матеріальний потік підприємства, технологічно пов’язані, а витрати, обумовлені 
ними, економічно залежні. Низькі витрати на транспортування можуть стати хорошою метою, якщ о транспортна 
служба намагається її досягти, це приносячи в жертву швидкість і надійність доставки, якщ о не буде потрібно 
збільшувати витрати на утримання запасів. Чим більший обсяг партії деталей, що запускаються у виробництво, 
тим менші витрати на переналагодження устаткування.

Основною характеристикою матеріального потоку підприємства є безперервність. Протягом усього техно
логічного циклу постачання продуктів кожен його учасник повинен забезпечувати споживачів за принципом «точно 
в строк», але ці дії мають супроводжуватися мінімальними сукупними витратами, пов’язаними з рухом. З огляду 
на зв’язок між стадіями, що формують матеріальний потік підприємства, його міжфункцїональний характер і 
беручи до уваги цільову спрямованість, логістика передбачає використання організаційно-управлінських механізмів 
координації — логіетичних систем.

Управлінський механізм пов’язаний із впровадженням спеціально розроблених управлінських процедур, 
основою яких є планування постачання, виробництва, збуту, збереження і транспортування як єдиного матеріального 
потоку. Впровадження логіетичних систем — організаційно-управлінських механізмів координації дій спеціалістів 
різноманітних служб, які управляють матеріальним потоком. Поняття «логіетична система» вживається щодо 
органів управління і характеризується двома ознаками.

15. ДО ПИТАННЯ ПРО ЖНОВ*ЩЙНИЙ ХАРАКТЕР 
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

 ̂ Н. В. Петришина, канд. екон. наук.
Національний педагогічний університет ш . М И . Драгоманова

Щ е з середини минулого століття світова економічна думка активно досліджує особливу роль науки, 
технологій та інноваційних процесів в економічному розвитку держави. Нині вирішальний вплив науково-технічних 
та інноваційних чинників на темпи і якість економічного зростання обгрунтовано економічною  теорією , 
підтверджено господарською практикою і визнано багатьма країнами світу, у тому числі й Україною.

Нормативним підгрунтям подальшого економічного та інноваційного розвитку України вважають «Стра
тегію економічного та соціального розвитку України на 2004-2015 рр. «Ш ляхом європейської інтеграції», сутність 
якої полягає вутвердженні європейських принципів та механізмів соціально орієнтованої структурно-інноваційної 
моделі економічного розвитку, в посилення дієздатності держави та розвитку державного підприємництва.

Державне підприємництво являє собою економічну діяльність держави у різних сферах та сегментах 
національного господарства, що належать до державної власності і отримують необхідні фінансово-економічні 
результати (прибуток).

Рівень розвитку країни залежить від рівня інноваційної підприємливості, тому впровадження інновацій є 
головним чинником успіху будь-якого підприємства, який впливає на рівень розвитку країни вцілому.

Європейський вибір України, її інтеграція у  високотехнологічне конкурентне середовище орієнтують вітчи
зняну науку на пріоритети науково-технологічного розвитку, а політику Уряду — на підтримку цих пріоритетів. 
Науково-інноваційний характер державного підприємництва України має ряд системних проблем, які переростають 
у загрозливі тенденції. До них відносять:

1. Втрату кадрового потенціалу науки, зокрема: «відплив умів» із науково-технологічної сфери, виїзд з 
України провідних науковців і талановитої молоді, перетікання фахівців із наукових установ і підприємств в інші 
сфери діяльності; старіння кадрів(зумовлене падінням престижності наукової праці, суттєвим падінням престижу 
і життєвого рівня науковців, відпливом переважно молоді із сфери науково-технічної діяльності, непоповненням 
наукових і інженерних колективів молодими кадрами).

2. Розрив зв’язків науки з виробництвом (який відбувся, зокрема, через кризу виробництва), що виявляється 
в багаторазовому зменшенні кількості замовлень на виконання науково-дослідних та дослідно-конструкторських 
робіт (НДДКР).

3. Зниження інноваційної активності підприємств, зокрема державної форми власності. Аналіз інноваційної діяль
ності підприємств Україні у 2004-2009 рр. за кількістю інноваційно активних промислових підприємств з урахуванням 
форми власності, визначив: рівень інноваційної активності українських промислових підприємств незначний і складав

4. Ігнорування і невиконання прийнятих політичних рішень. В Україні фундаментом і законодавчою основою 
механізму забезпечення інвестиційно-інноваційної діяльності є Конституція, та ряд законів України, а саме: «Про 
інвестиційну діяльність», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про наукову і науково-технічну експе
ртизу» та в інших законах? концепціях науково-технологічного та інноваційного розвитку України.

Незалежна Україна у своєму ринковому розвитку в чомусь повторює світовий досвід, але в деяких аспектах її 
шлях є оригінальним. З одного боку, в Україні розбудовується сфера малого підприємництва, а з іншого — наявні 
підприємства-гіганти світового масштабу, щ о залишилися від радянської доби.
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